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平成３１年 第２回 仙北市議会定例会 議案質疑 
 

《通告要旨》 

 

議案第５号 仙北市特別職の職員の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例制定に

ついて 

通告者 ６番 熊 谷 一 夫 議員 

１ 市長は毎年、附則により、給与の減額改正案を議会に提出し、承認されてきた。 

しかし、昨年の第 1回定例会では、報酬審議会での審議を経て附則の改正でなく、条

例本則を改正するべきだ、との意見により、条例の一部改正案は否決されたものであ

る。にもかかわらず、1年を経過して、同じ附則による改正案を、議会に上程してき

た意義は何か。（前回と同一金額・期間とした根拠は何か。） 

 

２ 昨年、否決された主旨は、県内や周辺自治体の首長の給与等を調査・検討の上、当

市の特別職の現在の給与が、妥当であるかどうか、というものであったが、どうか。 

 

３ この 1年間で、報酬審議会は何回行われたのか。 

調査結果を基に、しっかり審議を行ったのか伺う。 

 

４ 本来、「特別職の給料の減額等」は、市当局の不祥事等の処分等で行う期限付きの

もので、毎年行うべきものではない。したがって、報酬審議会で決定してほしい、と

いう考えであったはずである。審議内容はどうだったのか。 

 

 

議案第６号 仙北市基金条例の一部を改正する条例制定について 

通告者 ３番 高 橋 輝 彦  議員 

 12月定例会で、一般会計から 2,600万円を繰り入れる際に、強く改善を求めた事項につ

いての取り組み状況を伺いたい。 

１ 事務取扱体制の厳格化と上司のチェック体制の強化について。 

 

２ 奨学資金の滞納対策について。 

 

３ 基金の提供者に対する説明責任について。 

 

４ 今後の基金原資の確保・増額について。 
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議案第８号 仙北市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一

部を改正する条例制定について 

通告者 １６番 高 久 昭 二  議員 

 学校教育法の改正により、仙北市内小学校の児童生徒にどのような活用され又、放課後

児童の健全育成等に、どのように生かされるのか。 

 

 

議案第９号 仙北市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例制定について 

通告者 １６番 高 久 昭 二  議員 

 同施設等を大曲仙北市町村圏組合に移管、統合することによるメリット、及び問題点、

対策等について。 

 

 

議案第２１号 平成３１年仙北市度国民健康保険特別会計予算 

通告者 ５番 髙 橋  豪  議員 

平成 31年度の国民健康保険会計の見通しと被保険者への影響について伺う。 

 

 

議案第２７号 平成３１年仙北市病院事業会計予算 

通告者 ５番 髙 橋  豪  議員 

１ 精神科医も含めた医師確保対策について伺う。 

 

２ 患者減少への対応策について伺う。 

 

３ 今後の市立病院経営改革の方針について伺う。 

 

 

議案第２９号 平成３１年度仙北市水道事業会計予算 

通告者 １６番 高 久 昭 二  議員 

 資本的収入及び支出第 1款 資本的支出第 1項 建設改良費 

5億 6,102万 2千円中、卒田（神代）地区未普及地解消事業について、その費用、規模、

問題点等について。 

 

 

議案第４４号 平成３０年度仙北市病院事業会計資本金の額の減少について 

通告者 ６番 熊 谷 一 夫 議員 
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１ 新設された病院が、わずか２年で、減資しなければならない事態になった事は、非

常に残念である。減資に至るまでの経緯と、新病院として、どういう病院経営をして

きたのか。病院建設費の償還もこれから始まるが、今後の病院事業をどう立て直して

いくか。 

 

２ 過去に、県内で公営企業が、減資を行った事例があるか。 

 

３ 民間であれば、融資が受けられず、倒産等に追い込まれ、万策尽きた時に行う最後

の手段として行うのが、減資の方法だが、リストラや、賃金カット、組織人事の編成

替え等を行う計画はあるのか。 

 

 

議案第４７号 市道の認定について 

通告者 ７番 平 岡 裕 子 議員 

１ 神代中央線の改良工事は、平成 17年に着手、10年後の全線完成の予定が延長され、

住民からは、なかなか進展しない状況を注視している状況にある。 

進捗状況と完成の目途について伺う。 

 

２ 神代中央線の改良が進み、完成した際には、源道が市道認定されることを予想した

とき、分岐点やＴ字路等の安全確保が必要となる。安全対策について伺う。 

 


